



Краски сентября

Продолжительность: 10 дней

Место начала / Завершения тура: Международный аэропорт Петропавловск-Камчатский Елизово имени Витуса Беринга / Международный аэропорт Петропавловск-Камчатский Елизово имени Витуса Беринга

Места показа: Россия, Камчатский край, Петропавловск-Камчатский, село Паратунка, село Малки, река Быстрая, озеро Начикинское, Долина гейзеров, Перевал Вилючинский 825 м, бухта Русская, Перевал Авачинский 1199 метров, Гора Верблюд, Халактырский пляж

Допустимый возраст: 12+

Цена за человека от 233 000 руб.

В стоимость тура включено

- Проживание в отеле - 7 ночей
- Завтраки в отеле
- Проживание на базе отдыха п. Малка - 2 ночи
- Транспортные услуги по программе
- Питание на экскурсиях и в поездке
- Сопровождение экскурсовода-координатора
- Экскурсии по программе

В стоимость тура не включено

- Перелёт до Петропавловска-камчатского
- Одноместное размещение
- Ужины в отеле

Описание тура

Благодатное время, когда вулканы уже надели снежные шапки, на фоне пронзительно голубого неба и ещё вполне зелёных деревьев в долинах. В горах уже - буйство осенних красок и воздух прозрачный и звенящий. Начало осени на Камчатке - для настоящих эстетов.

Тур без нагрузок, рюкзаков и палаток. Для людей в обычной физической форме.

Перемещение на туристическом автобусе.

Программа тура

День 1. Встреча в аэропорту. Выезд на этно-гастро программу

Встреча в аэропорту. Экскурсия по Петропавловску. Смотровые площадки и исторический центр.

14:00 - Выезд на этно-гастро программу «Вкус Камчатки»

18:00 –Трансфер в гостевой дом в п. Термальном. Отдых. Купание в бассейне

День 2. Морская прогулка в б. Русскую (9 часов)

Наблюдение за птичьими базарами, морскими животными - нерпы, сивучи, возможно- косатки. Морской обед на борту, крабы.

День 3. Южная группа вулканов. Вилючинский перевал - термальная площадка Дачных источников

Дачные источники Это поле, где сосредоточилось большое количество фумарол (трещин и отверстий), через которые из-под земли под давлением выходит горячий газ. Это вводит в заблуждение людей, которые могут принять подобные выбросы за гейзеры. Здесь есть десятки выходов пара, грязевые котлы. Но наиболее эффектные образования наблюдаются с правой стороны, где находится большой кипящий котел. Этот самый впечатляющий участок поля называется Активным

Водопад Снежный барс: Один из самых красивых водопадов в районе Мутновского вулкана. Взбодрит и самых уставших участников экскурсии. Высота водопада — 16 метров, ширина отвесно падающего потока — до 10 метров.

Обед в шатре на Вилючинском перевале

День 4. Вертолетная экскурсия в Долину гейзеров

Свободный день на Долину гейзеров. (факультативно)

В стоимость не включено

День 5. Авачинский перевал, гора Верблюд, Халактырский пляж

Авачинский перевал находится между Корякским и Авачинским вулканами, дорога к нему пролегает по руслу “сухой речки” Автомобильный маршрут заканчивается на высоте 900 метров. После этого пешком надо дойти к подножию горы Верблюд- двугорбая скала, расположенная между двух вулканов, имеет также вулканическое происхождение. С вершины открываются красивые виды на окрестности.

Далее едем на берег Тихого океана - Халактырский пляж.

Уникальный природный объект земли. Неугомонные волны не стихают здесь никогда, бесконечно намывая толщу черного вулканического песка.

Приятно дополнит копилку ваших эмоций - пикник с крабами в шатре на пляже

День 6. Выезд в п. Малка.

Путь составляет 125 км по асфальтированному шоссе. Через час пути остановка в п. Сокоц: «Пирожковый рай», где вы можете перекусить легендарными пирожками. В с. Малка заселение на базу отдыха с одноименным названием. Прогулка к термальной площадке с природными выходами горячей воды, принятие ванн в естественных купелях. Возвращение на базу. Ужин. Отдых. Для желающих ещё раз искупаться в термальной воде работает бассейн

День 7. Сплав по реке Быстрой.

После завтрака выезд на реку, инструктаж по Т.Б. Сплав 3 часа по спокойной воде, рыбалка (снасти предоставляются), обед на берегу (рыбацкая уха, икра-пятиминутка, камчатская настойка), возвращение на базу отдыха. Ужин. Отдых

День 8. Выезд на экскурсию на Начикинское озеро.

озеро Начикинское - одно из крупнейших высокогорных озер Камчатки ледникового происхождения. Здесь берет начало река Плотникова, по которой в озеро на нерест заходит нерка - один из видов Тихоокеанских лососей. Обилие рыбы привлекает в берегам озера большое количество бурых медведей.

С воды открываются живописные виды на окружающие горы: горный массив Вачкажец; озеро Начикинское, хребет Южно-Быстринский, хребет Халзан

После прогулки вас ждёт обед с камчатским колоритом.

Возвращение в гостевой дом в п. Термальном

День 9. Резервный день на Долину гейзеров

Альтернатива факультативно: музей вулканов "Вулканариум", Обзорная экскурсия по городу

Вечером – этно-гастро программа «Вкус Камчатки»

Гастрономическая экскурсия с мастер-классом и дегустацией раскроет вам истинный вкус Камчатских экологически чистых и свежих продуктов: черемши папоротника, голубики и жимолости, камчатского лосося в непривычных для вас сочетаниях и ещё много неожиданных для вас угощений и открытий.

День 10. Заключительный день

Трансфер в аэропорт

Страховка

Включена в стоимость

Места сбора группы

Международный аэропорт Петропавловск-Камчатский Елизово имени Витуса Беринга

Встречает гид с табличкой

Даты тура

Сентябрь 2025

05 сентября 2025 в 10:00 - 14.09.2025 от 233 000 руб.	16 сентября 2025 в 10:00 - 25.09.2025 от 233 000 руб.		
--	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 12.03.2025 21:17, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://bestarctic.ru/tours/32481-kraski-sentyabrya>